

#NIKICA GABRIĆ, osnivač i ravnatelj Specijalne bolnice Svjetlost, Zagreb

# Razvoj novih klinika ići će i organskim rastom i kroz akvizicije

Država bi maksimalno trebala srezati birokratske procedure, smanjiti besmisleni papirologiju i skratiti vrijeme potrebno za ishodovanje dozvola koje koče nove investicije

Godina 2016. za Kliniku Svjetlost je izuzetno dobra. U Hrvatskoj smo uspješno ostvarili rast prihoda od čak 18 posto u odnosu na lani. Rashode nismo povećali, osim izdataka za plaće. Bilježimo rast broja domaćih, a posebno i inozemnih pacijenata koji sve više prepoznaju našu kvalitetu koja je ove godine nagrađena i s dva važna međunarodna priznanja – u Cannesu smo proglašeni najboljom regionalnom bolnicom, a u Berlinu primamo međunarodnu nagradu za kvalitetu. I na drugim tržištima u regiji na kojima smo prisutni imamo razloge za zadovoljstvo postignutim rezultatima.

I u 2017. očekujemo daljnji rast prihoda na domaćem i na inozemnim tržištima. Pružamo usluge koje u Hrvatskoj i okruženju još uvijek nemaju pravu konkurenciju, ali posebno se veselimo otvaranju novih tržišta i utakmici s onima čije su cijene usluga značajno više. Nadam se da će što više



naših poduzetnika koristiti mogućnosti jednostavnijeg izvoza i lakšeg pristupa kupcima dobre platežne moći.

Planiramo i nove investicije u inozemstvu. Prije svega na tržištima na

kojima smo već prisutni, u Crnoj Gori, Makedoniji te otvaranje našeg centra u Sloveniji. Razvoj novih klinika ići će i organskim rastom i kroz akvizicije postojećih. Nastavljamo i ulaganje u edukaciju naših djelatnika i novu tehnologiju i povećanje kvalitete usluge u našim centrima.

Pozdravljam izmjenu poreznog zakona koja je omogućila rasterećenje plaća i veći dohodak visokoobrazovanog kadra koji stvara višak vrijednosti. Jedino na taj način možemo zaustaviti odljev mozgova, a ne rijekom suza za onima koji su već otišli u potrazi za boljim uvjetima.

Država bi maksimalno trebala srezati birokratske procedure, smanjiti besmisleni papirologiju i skratiti vrijeme potrebno za ishodovanje dozvola

koje koče nove investicije. Netko konačno mora shvatiti da država treba biti u funkciji poduzetništva jer je ono jedino u stanju zapošljavati i biti pokretač razvoja. Svako blokiranje privatne inicijative vodi nas prema dnu.

Naši proizvodi i usluge itekako mogu biti dobri, konkurentni i jeftiniji u odnosu na europsku i svjetsku konkurenciju. Svjetlost je dobar primjer. Država mora početi više ulagati u znanje i poticati najbolje, a ne baviti se zadovoljavanjem populističkih zahtjeva onih koji se ne mogu prilagoditi promjenjivim uvjetima u društvu. Moramo poticati izvrsnost, ulagati u znanje i tehnologiju, to je jedini način da zaposlimo mlade i da se iseljavanje zaustavi. Promjenom trendova, možemo postati zemlja poželjna za život i rad.

Naša želja je debirokratizirana država s učinkovitijom i manjom javnom upravom u funkciji građana i poduzetnika, s većom mogućnošću poduzetničkog kreditiranja. ◀

**Država mora početi više ulagati u znanje i poticati najbolje**